$C 1400 - SC 3200




Sega circolare a lama inclinabile (SC 1400 - SC 3200)
Scie circulaire a lame inclinable (SC 1400 - SC 3200)
Circular saw with tilting blade (SC 1400 - SC 3200)
Sierra circular de hoja inclinable (SC 1400 - SC 3200)




Dati tecnici - Données techniques - Technical specifications - Datos tecnicos

SC 1400 SC 3200
Diametra loma mm. Blade diameter mm.
Diamédre de ba lame mm. 300 300 Diametro de la I'ICI-iI] M.
Diameira albero lama mm. 10 10 Blade shaft diameter mm.
Diamétre de l'arbre de lo lame mim. Diometra del aje de la hoja mm.
Altezza mox. di taglio a 90° mm. 100 100 Max. cutting height ot 90° mm.
Houteur maxi de coupe & #0° mm, Altura max. de corle a P0° mm.
Inclinazione max. della lama 45° 45° Max. blode filling
Inclingisen maxi de lo lame Inclinacian max. de la hoja
Altezza max. di taglio a 45° mm. Max. cuting height at 45° mm.
Haouteur maxi de cgupe a 45° mm. &0 60 Altura max. de corle a 45% mm.
Valocitd albero lama g/1" Blade shaft speed r.p.m_
Vilaste, i itbos ta 1o lowne T in. 4000-50006000 | 400050006000 | \iiciidad del eje de la hoja r.p.m.
Diamelro incisone mem. 100 100 Diameter of SCAring sow mm.
Diamétre de "inciseur mm. Diamelro del incisar mm.
Diamelro albero incisare mm, 30 10 Diometer of scoring shalt mm.
Diamétre de |'arbre de Iinciseur mm. Diometro del eje del incisor mm.
Abezza max. loglio incisore a #0F mm, 5 5 Miax. cusing haight of scoring blade at 90° mm.
Haubeur maxi de coupe de l'inciseur o 90° mm, Alyra max. de corfe del incisor o P07 mm,
Inclinazione mox. incisona " " Mazx. tilting of seoring table
Inclinaizan maxi de Finciseur 45 45 Inc|inucin:':r?mu:. del ?ncimr
Altezza max. foglic incisore o 45 mm. 35 3.5 Max. cutfing height of scaring blode of 45° ma,
Hauteur maxi de inciseur & 45° mm, r r Alture max. de corte dal incisor o 45° man.,
Velocita albero incisore g/1° Scoring shalt speed g/1"
Vitesse de 'arbre de |I-IﬂEi5EI,:IF g/ 1’ 8000 5000 Valocidad del eje incisor g/1'
Polenza molore incisora HP 0.75 Scoring mobor power {HF
Puissance du moteur de l'inciseur | k'W 055 Potencia del motor incisor kw
Dimensioni piana fisso mm. Size of fixed table mm,
Dimensions de lo table fixe mm. 700x1130 70021130 Madidos de la mesa fija mm,
Altezza piano da ferra mm. Table height mm,
Houteur de la table mm. 850 850 Altura de la mesa mm.
Dimensioni carre mm. Size of sliding table mm.
Dimensions du chariot mm. 345x1500 3435x3200 Modidos del carre mm.,
lunghezza mox. di squodratura alla lama mm. Max. squari lengsh ho the blode mm.
| Longeur rnu::.d'aqu:r:!mga & lo lame mm. 1490 3270 Max, longitud de escuodradura hasto ko hoje mm.
lorghezza max. di foglio iro loma & guida mm, 1300 1300 Max. cutfing widh between blods and fence mm.
Largeur mai dit coupe entre lo lome o e quide mm, Ancho maix. de corte entre la hoja v lo guia mm.
lunghezzo mao, di squodrafra dall'incisone mm, Max. squaring-cff length from scon mi.
lﬂnﬂ ur m:_d'equniﬁmge & portir de Fincistur men, 1470 3270 Max. longitud de escuadradura desde ol indisor mm.
Diametro del bocchettone di aspirazione mm. 120 120 Diamatar of suction autlet mm.
Diométre de |'embout d'aspiration mm. Dioméiro de la contera de exiraccién mm.
Dimensi{:ni dﬂ||'|ngnmhln I mﬂs]ﬂ ?EU 3-2.] D 35 lﬂ m D‘l"ﬂfﬂ" difﬂ#nsinnﬁ mim.
Dimensicns hors-bout mm. i * 5 Dimensiones axbariones mm.
Dimensioni di spediziona mm. Shipping dimensions mm.
Dimensicns d'envai mm. 2060x1120x1400 | 3210x1120x1400 Diman:%nm de envio mm.
Pasa nablio kg, Met weight kg.
Poids net khg 430 600 Peso nelo kg.
Patenza motore HP 4 L Motor power [HP
_‘F'uiﬂnca du moteur kW 3 i Patencia del mator A

Accessori a richiesta-Accessoires sur demande-Optional accessories-Accesorios opcionales

081.000

Motore HP 5.5 - Maoteur CV 5,5 - 5,5 HP motor - Motor de HP 5,5 = 5C 1400

Metare HP 7.5 - Mateur CV 7.5 - 7.5 HP motor - Mator de HP 7,5 = 5C 3200 - 5C 1400

271.000

Visualizzatore di velocitd luminoso - Mfichuga lumineux de vitesse - LED speed display - Visualizader luminoso de velocidad

290.000

Parallelogrem blade guard - Proteccién de la hoja de paralelegrame

Pratezione della lama a parallelogramma - Protection de la lome & parallélogramme

Dotazioni standard - Accessoires standard - Standard accessories - Accessorios standard

& incisore inclinabili Correlle in olluminio - Pressore ad occentrico - Protezioni anfinforfunistiche - Chiavi di servizio.
Scia et inciseur inclinobles - Chariot en alluminium - Presseur excentrique - Protections contre les occidents - Clés de service.

Tilting main sow o

scoring saw - Aluminium sliding table - Eccentric clamp - Safety guards for accident preventions - Service wrenches.

Sierra & incisor inclinables - Carro de aluminio - Presor excentrico - Proteccion para la prevencidn de les accidens - User de servicio




